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 学校評価（校内）

香芝市立香芝東中学校



設問１

設問２

設問３

設問４

設問５

【生徒】 あなたは、学習の目当てや見通しをもったり、学習状況を振り返った
りしながら、工夫して取り組んでいる。

【保護者】あなたのお子さんは、学習の目当てや見通しをもったり、学習状況
を振り返ったりしながら、工夫して取り組んでいる。

【生徒】 あなたは、道徳の授業などで、命の大切さや考え方・生き方につい
て、深く考えることができている。

【保護者】あなたのお子さんは、学校や社会のルールを守り、規律正しく生活
することができている。

【生徒】 あなたは、授業中にわからないことがあっても、先生に質問したり、友
だちに教えてもらったりして解決できている。

【保護者】あなたのお子さんは、学校の授業の内容を理解できている。

【生徒】あなたは、授業中に与えられた課題が難しくても、あきらめずに粘り強
く取り組んでいる。

【保護者】あなたのお子さんは、与えられた課題が難しくても、あきらめずに粘
り強く取り組んでいる。

【保護者】あなたのお子さんは、道徳の授業などで、命の大切さや考え方・生
き方について、深く考えることができている。

【生徒】 あなたは、学校や社会のルールを守り、規律正しく生活することがで
きている。
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設問６

設問７

設問８

設問９

設問１０

【保護者】あなたのお子さんには、励まし合ったり注意し合ったりできる、信頼
できる友だちがいる。

【生徒】 あなたには、困ったときや悩んでいるときに相談できる、信頼できる
先生がいる。

【保護者】あなたのお子さんには、困ったときや悩んでいるときに相談できる、
信頼できる先生がいる。

【生徒】あなたには、励まし合ったり注意し合ったりできる、信頼できる友だち
がいる。

【生徒】 香芝東中学校は、いじめや暴力がなく、安心して過ごせる学校であ
る。

【保護者】香芝東中学校は、いじめや暴力がなく、安心して過ごせる学校であ
る。

【生徒】あなたは、体育大会などの学校行事、学年や学級の活動、生徒会の
活動などに積極的に参加している。

【保護者】あなたのお子さんは、体育大会などの学校行事、学年や学級の活
動、生徒会の活動などに積極的に参加している。

【生徒】 あなたは、体育の授業や部活動で体力が向上し、健康に生活するこ
とができている。

【保護者】あなたのお子さんは、体育の授業や部活動で体力が向上し、健康
に生活することができている。
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設問１１

設問１２

設問１３

【保護者】香芝東中学校は、友だちと力を合わせ、いろいろなことにチャレンジ
できる学校である。

【生徒】 香芝東中学校は、施設や設備が整えられていて、安全に生活できる
学校である。

【保護者】香芝東中学校は、施設や設備が整えられていて、安全に生活でき
る学校である。

【保護者】香芝東中学校は、授業でタブレットを積極的に活用していました
か。

【生徒】 香芝東中学校は、授業でタブレットを積極的に活用していましたか。

【生徒】 香芝東中学校は、友だちと力を合わせ、いろいろなことにチャレンジ
できる学校である。
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設問１４ ※主な回答を紹介

設問１５ ※主な回答を紹介

・世の中の多様性とはとても聞こえがいいし自由ですが、それをそれだ
けで放置せずしっかり向き合えている学校だと思います。そのままよろし
くお願いします。
・各勉強会、講習会など、できるだけたくさんの先生方に参加頂けれ
ば、学校としてもどんどん新しいことに挑戦できるかと思います。
・本人の困り事の大きさ（大人から見たら些細な事）に関わらず、寄り
添いつつも甘くやりすぎない居場所があるのはいいと思います。

・普通級にいるグレーな子でも、もっと気軽に相談出来るようになれば
いいのにと思う。通級指導教室ができて良かったです。子ども１人ひと
りに合った支援を選択できるのは良いと思います。
・本人の困り事の大きさ（大人から見たら些細な事）に関わらず、寄り
添いつつも甘くやりすぎない居場所があるのはいいと思います
・外国籍の生徒が問題無く学ぶことが出来てほしい。サポート出来る先
生がいな
・特別支援教育の内容を把握できていないため、コメントできません。

【保護者】地域の学校として、どのような学校であってほしいと思われますか。
具体的に書いていただけるとありがたいです。（任意回答）

【生徒】 あなたにとって「こんな学校だったら楽しく通える」と思える学校とは、
どんな学校ですか？具体的に書いてください。

・これからも、活気があり、子どもたちが明るく健康的で真面目にいき
いきと活動していける学校であってほしい。行事等では先生方の子ど
もたちへの熱意が感じられて素晴らしいと思う。地域からも良い印象を

持たれていると感じるので、今後も続いてほしい。
・何か問題が生じた際は、柔軟に適切に対応してもらえる。子供達が楽
しく安心して通える学校（環境)であってほしいと思います。
・奉仕活動を通して地域に貢献し、地域に必要とされる学校。
・日頃は熱心に教育して頂きありがとうございます。また授業以外でも
積極的に関わって頂ける先生がたくさんいらっしゃる事、とても有難く
安心して通わせております。しかし来年度以降の部活動の活動に不安
があります。
・みんなが人の気持ちを理解できる学校を作ってほしいです。
・人種や性別、文化など多様な人との関わりができる学校。市内の中

学校との交流ができる学校。（学校同士、生徒同士の交流）
・いじめや偏見、助け合いや思いやりのある中学校になってほしいで
す。
・学校教育の本来の目的を見失わず、誠実に前向きに臨機応変に、子
どもに多様な道があることを示してくださる先生が東中におられること
を、本当に有り難く思います。学校組織として、先生方おひとりおひとり
へのバックアップ、協力体制が充実されていくことを望んで止みませ
ん。
・地域の活動を知り、ボランティアなどの活動に、積極的に参加できる
生徒の育成。将来地域で暮らし、リーダーシップがとれる大人に育成し
ていただけると嬉しいです。

・生徒や保護者に寄り添った学校であってほしい。
・子供達の声が届きやすい学校を望みます。
昨今の先生方の働き方改革の結果、子供達にしわ寄せがいってる気
がします。大人たちが勝手に改革するのではなく、何かを決める前にも
う少し子供達の気持ちを聞いて欲しいと思います。特に部活の地域移
行など。
・地域に開かれた学校、地域と連携できる学校であることを願います。
生徒や教員のために、さまざまな分野での専門職や地域住民、ボラン
ティアが一緒に活動することができると良いと思います。いじめ、不登
校やヤングケアラー、児童虐待など多くの人が関わることで改善できる

こともあると思います。
・子どもを通して保護者同士も繋がり会える場所
・文武両道で、先生や仲間と協力し何事も楽しみ達成感を感じることの
できる学校であってほしい
・子供が、毎日進んで行きたくなるような、常に何か楽しみがあるような
学校になると良いなと思います。

・みんなが同じ態度で仲良く過ごしていたら楽しく通うことにできる学
校だと思う
・いじめのない学校・互いに励まし合ったり、悩みなどが共有できたりす

るような、ストレスが少なく「明日が楽しみ」と思えるような学校。
・お互いのことを理解し、認めあえて間違っているときには注意をしてあ
げれる学校。
・皆が自分の意見を尊重しあえるような学校
・規則正しく清らかな学校を目指していきたい
・信頼できる仲間がいる学校
・規則が厳しくない学校だと楽しく通えそうです。
・先生や生徒などが困っていたら相談に乗るなど工夫をしたら楽しく通
えると思う
・生徒のみんなが、きちんとルールを守り、安心して登校できるような学

校。個人的に、行事ごとなどでのルー
ル違反は、傷つくし、絶対にやめてほしい。
・先生に相談できる学校
・勉強がわかりやすく、信頼できる先生や友達がいる学校
・挨拶がたえない学校。
・個性を認め合う学校
・"学校に来ている生徒も先生も事務の方も全員が快適で楽しく過ご
せる場所もっと多くのことを全員が平等に
学べる場所"
・楽しむときは楽しむ真面目に取り組むときは真面目に臨機応変に対
応できる学校

・先生と生徒の距離が近く、何でも相談できる学校
・規則に縛られすぎずみんなが不自由なく毎日通いたいと思えるような
学校
・みんな平等で、お互いに注意し合えたり、励まし合えたりできる学校。
みんなの笑顔であふれる学校。
・だめなことはだめと言い合えいいところは尊重し会える学校。学年関
係なくみんなで仲良くできる学校。
・生徒と先生がお互いに声を掛け合ったりしてクラスや学年がまとまっ
ている学校
・今の学校。

・話したいと思える友達が一人だけでもいいからいて、その人(たち)と
話せる状況が整っている学校。
・全員が笑顔でい続けられる学校。
・白い靴や靴下、ブレザーのボタンなどの厳しい校則や学校独自の厳
しいルールに縛られることのない、
生徒が学校にいても家のようにリラックスできるような学校
・学校に毎日行きたいと思える学校
・道徳、平和学習をちゃんと行い基本的な常識を身に着けれる学校
・"もし何かあったあったときに、相談できるような信頼できる友達や先
生がいるような学校
ある程度施設が整っており、みんな平等に過ごせる学校"

・生徒皆平等に扱われる学校
【保護者】本校の特別支援教育についてのご意見がございましたらご記入く
ださい。(任意回答)


